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1088 -1083آزمون شبه نهایی میان نوبت اول سال تحصیلی  گروه درسی : ریاضی –اداره تکنولوژی و گروه های آموزشی استان البرز    

 بارم درهمین برگه به سوالات پاسخ دهید. ردیف

 درجاهای خالی عبارت ریاضی مناسب بنویسید . 1

𝑦الف ( درجه چند جمله ای   = (𝑥8 +  برابر است با ....................................... .   2(3

𝑓(𝑥)ب( تابع  = (2 − 𝑥)6 +   .......... باشد................ و .................می تواند ترکیب دو تابع ........ 1

𝒇(𝒙)اگر  ج( = 𝒄𝒐𝒔𝒙    و𝒈(𝒙) = √𝒙 −  ....  است. ........... برابربا (1)(𝒇𝒐𝒈)باشند ، حاصل     1
 

 

8 

 درستی یا نادرستی هریک از عبارت های زیر را مشخص کنید . 8

𝒚دو تابع  الف( = 1 − 3𝒙     و𝒚 =
𝑥−1
3

 نادرست          درست   وارون یکدیگرند .   

 نادرست          درست        بی شمار تابع وجود دارد که هم صعودی هم نزولی است . ب(

 نادرست          درست                                                به یک است .هر تابع یکنوا یک ج(

(5 و2) دوتابع زوج مرتبی باشند که  𝒈 و  𝒇 اگر د( ∈ 𝒇    (2,6)و ∈ 𝒈     حاصل(𝑓𝑜𝑔−1)(6)  

 نادرست          درست           است .  5برابر با 

 

1 

 گزینه درست را انتخاب نمایید .)نیازی به نوشتن راه حل نیست (در سوالات چهار گزینه ای فقط 
های مثبت  yهای منفی وسپس یک واحد به سمت  xرا دو واحد به سمت    𝑓(𝑥)اگر نمودار الف(  3

 انتقال دهیم ، ضابطه نمودار حاصل کدام است ؟

1 )     𝑓(𝑥 − 2) − 1                                                      8)  𝑓(𝑥 + 2) + 1     

 

3 )    𝑓(2 − 𝑥 ) + 1                                                      0)  𝑓(𝑥 + 2) − 1     
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 کدام گزینه است ؟    𝒇𝒐𝒈شرط تشکیل تابع ب( 

 تهی نباشد                         𝒈و  𝒇( اشتراک دامنه های 8تهی نباشد                             𝒈و برد  𝒇( اشتراک دامنه 1

 تهی نباشد 𝒇و برد   𝒈(  اشتراک دامنه 0تهی نباشد                            𝒈و     𝒇( اشتراک بردهای 3

𝒇(𝒙) ج( اگر  =
𝑥+7
1+𝑥

𝒉(𝒙)و       = 2𝒙    باشند ، حاصل(𝒇𝒐𝒉)(1)  کدام است ؟ 

 

1  )2-                           8 )3-                             3   )2                     0  )3 

 

  ادامه سوالات درصفحه دوم 



 

 صفحه دوم

  پاسخ کامل دهید، سوالات تشریحی  : با راه حل  

𝑦نمودار  0 =  𝑓(𝑥)      در زیر رسم شده است . به کمک آن نمودار تابع𝒈(𝒙) = −𝒇(2𝑥) + رسم  را 1

 کنید .
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𝑦 دامنه و برد تابعباشد،   [4,6−)ش بازهبردو   (3,5−]بازه 𝑓(𝑥) دامنه تابعاگر 5 =
1
2

𝑓 ( −
𝑥

2
) 

 را به دست آورید .

            

     

 

 

1 

𝒇(𝒙)   نمودار تابع 6 = −3𝒔𝒊𝒏2𝒙 را به کمک انتقال نمودار  دوره تناوبیک در𝒈(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏𝒙   رسم 

را با خط توپر در یک دستگاه محورهای  𝒇(𝒙)را به صورت نقطه چین و نمودار   𝒈(𝒙)) نمودار کنید . 

 مختصات رسم کنید .( 
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𝑓(𝑥)به کمک رسم نمودار دو تابع  7 = 𝒙2   و𝑔(𝑥) = 𝒙3   برایx دستگاه  های نامنفی در یک 

𝑓(𝑥) پاسخ نامعادله، محورهای مختصات  ≤ 𝑔(𝑥)  . را به دست آورید 
 

 

 

 

 

 

 ادامه سوالات درصفحه سوم
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 بارم تنها با یاد خدا دل ها آرام میگیرد ردیف

نمودار هردوتابع درسمت راست جدول زیر نسبت به یکی از موارد ذکرشده در سمت چپ جدول قرینه  2

 توابع را به محور تقارنشان وصل کنید.) یک مورد در سمت چپ اضافه است (، اند. با کشیدن خط 

 

 محورتقارن توابع

 

𝒇(𝒙)        و𝒇−1(𝒙) 

 

 محور عرض ها

 

 ربع اول و سوم زنیمسا

 

𝒇(𝒙)       و𝒇(− 𝒙) 

 

 محور طول ها 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙)اگر بزرگترین بازه ای که تابع  0 = 𝒂𝑥2 + (𝑎2 − 3)𝒙    و1]درآن بازه نزولی اکید است∞)     

 .  را بیابید  aباشد ،  مقدار 
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18 
𝒇(𝒙)اگر  = {

3𝑥 − 7               𝒙 ≥ 1    
2 − 𝑥                   𝒙 <  را به دست آورید     (2)(𝒇𝒐𝒇)آن گاه ،  باشد      1

 
  

 

 

1 

𝑓(𝑥)اگر  11 =
𝑥+2
𝑥−2

𝑔(𝑥)و    =  √3 − 𝑥   باشند ، دامنه تابع 𝒇𝒐𝒈   را با استفاده از تعریف به

 دست آورید.

 

 

 

 

 
 ادامه سوالات در صفحه چهارم

8 

 

 

 



 

 سربلندی شما آرزوی قلبی ماست                                                                                                       محل انجام محاسبات )چرک نویس( :

 

 

 

 

 

  صفحه چهارم 

 

18 

 

 

 

𝒇اگر  = { (2, −2) , (3 ,5) , (−1 , 𝒈𝒐𝒇و   { (1 = { (−1,4) , 𝒈(𝒈(−2) حاصل   { ( 3, 2) − 2) 

 را به دست آورید ؟    
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𝒈(𝒙) تابع   13 =  √𝒙 +  را در نظر بگیرید و به سوالات زیر پاسخ دهید :    3

 را بنویسید .  𝒈−1 الف ( ضابطه تابع 

 

 

 .مشخص کنید را 𝒈 و   𝒈−1ب(دامنه و برد توابع 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

  سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید .کوتاه پاسخ : به   

10 
𝒇(𝒙) اگر = {

2                   𝒙 ∈ 𝑸   
3                  𝒙 ∉ 𝑸     

 را مشخص سازید .    𝒇𝒐𝒇(𝒙)باشد ، ضابطه   
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 ای رابازه  بزرگترین  در زیر رسم شده است .  𝒇(𝒙)نمودار    15

 باشد.صعودی درآن  𝒇(𝒙)تابع  کهمشخص کنید 
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